
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ  

1 ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ-ΙΑΣ (ΕΝΤΥΠΟ Δ/ΝΣΗΣ)

2 ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ (ΕΝΤΥΠΟ Δ/ΝΣΗΣ)

3
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΤΥΧΙΟΥ (ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 

ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ, ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΔΟΑΤΑΠ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΛΥΚΕΙΟΥ)

4
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ/ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ  (ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ)

ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΗ (ΕΝΤΥΠΟ Δ/ΝΣΗΣ)  ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΥΣΔΕ ΓΙΑ ΣΥΝΑΦΕΙΑ 

5 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ 

6 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΜΚΑ

7 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΡΙΘΜΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΙΚΑ

8 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΑΦΜ ή ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΦΟΡΙΑΣ

9

ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΑΘΟΛΟΓΟ ΚΑΙ ΨΥΧΙΑΤΡΟ 

ΙΔΙΩΤΗ ή ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Η ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ Η ΦΥΣΙΚΗ 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΑ ΑΣΚΗΣΟΥΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ. 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ

10

ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΤΕΙ ΠΡΟΣΦΑΤΟ (3/ΜΗΝΗ ΙΣΧΥΣ) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΜΒΙΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΓΓΑΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΧΟΝΤΕΣ ΤΕΚΝΑ. 

(ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΥΠΟΨΗ ΣΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΑΣ)

 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΕΚΝΟΥ ΣΠΟΥΔΑΖΟΝΤΟΣ (άνω των 18 ετών και κάτω των 25 ετών) ή 

ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΟΣ ΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΘΗΤΕΙΑ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ 

ΦΟΙΤΗΣΗΣ ή ΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

11

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΟΠΟΥ ΘΑ 

ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ ΤΟ IBAN ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΜΕ ΠΡΩΤΟ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ ΤΟΝ/ΤΗΝ 

ΩΡΟΜΙΣΘΙΟ-ΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ

12

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ. Ο/Η 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΙ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ (ΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΌ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ) ΓΙΑ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΓΙΑ ΚΆΘΕ 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ ΧΩΡΙΣΤΑ, ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ. (Δεν λαμβάνεται υπόψη 

συγκεντρωτική κατάσταση προϋπηρεσίας) ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΟΒΑΙΝΟΥΜΕ ΣΕ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ.

13 ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΝΣΗΜΩΝ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΩΝ

14 ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΥΠΟΥ Α΄ Ή ΤΟ ΑΣΜ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΔΡΕΣ) 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ ΣΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 

ΣΑΣ ΩΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ-ΙΑΣ ΘΑ ΤΗΡΗΘΟΥΝ ΑΥΣΤΗΡΑ ΟΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΟΥ 

ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΣΤΗΝ ΥΠΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΑΣ.

ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙ ΣΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ


